



厂门口道路被土堆堵死,谁倒的?

厂方怀疑与拆迁有关,拆迁部门否认;蹊跷的是,记者采访后土堆就被清理了

“厂门口的路突然被土堆死,一直没人来管。”昨天,钟楼经济开发区一家企业负责人蒋女士向现代快报反映,厂门口被堵影响到企业正常经营,她怀疑与拆迁有关。对此,当地拆迁部门相关人士接受记者采访时表示,目前确实在谈拆迁,但是堵路一事与拆迁办没有任何关系。

刘国庆文/摄

意外:厂门前道路被堵死

12月11日,网友“我爱冰淇淋”发帖称,“常州市源港液氨有限公司”(以下简称液氨公司)位于钟楼经济开发区丁香路。今年11月,公司突然接到钟楼经济开发区拆迁办发来的通知,要求搬迁。然而到了12月11日早上,他们到公司上班,发现厂门口被倾倒了三卡车建筑垃圾,直接将厂门口的路封死,影响企业正常生产经营。

这位网友称,企业打110报警以及城管热线,却都无果,“难道就

没有人来管一管这件事吗?”

昨天上午,记者来到液氨公司采访。在丁香路通往液氨公司一条土路上,快到公司门口,路上堆了半人多高的泥土,车辆无法通行。

记者步行从土堆上走过,来到厂门口。该公司负责人蒋女士说,10日晚上11点多钟,她突然接到厂里工人的电话,说厂门口的路被人堵住了。工人们告诉她,当时有两三辆大卡车过来将土倒在路面上。由于事发突然,车牌没记下来。

厂方负责人:可能与拆迁有关

蒋女士说,这次厂门前的道路南段被堵住,北段以前也一直有人倒土堆,而且再往北就是绿化带,大型车辆根本无法正常通行。因此,道路南段被堵住,他们厂门前就变成了死路。“我们企业北边都是空地,没有其他企业,倒土明显是针对我们公司的。”

蒋女士告诉记者,他们公司在此经营已经有10多年,主要是充装液氨,然后用车辆运送液氨,路被堵死,不仅影响到企业自身的经营,一些购买液氨的客户企业

生产经营也受到影响。

到底是谁堵的路?蒋女士说,11月中旬公司接到钟楼经济开发区拆迁办的书面通知说要拆迁,然后公司也让拆迁办方面来丈量面积,“其实我们很配合,其他的一些补偿还没正式谈呢!”她说,怀疑此次倒土堵路与拆迁有关,“我们平时与人无冤无仇,谁会干这种事呢?”

蒋女士说,有人故意倒土堵路,是在破坏企业正常的生产经营,让她不解的是,向警方、城管反映后,却没有人来管一管。



▲昨天记者采访时,公司门前(图圈处)的路被土堆堵死

▲昨天记者采访后,公司门前的土堆很快被清理

拆迁部门:这事与我们无关

记者与当地派出所取得联系。一位负责人告诉记者,接警后民警也到场进行了查看,“那个应该属于乱倒垃圾杂物的行为,归城管管。”他还表示,虽然厂方说有人因为拆迁故意倾倒,但是目前没有证据。

钟楼城管执法大队一位负责人告诉记者,经过了解,液氨公司所在地块属于拆迁地块,不在城管部门管辖的范围内。

随后,记者与钟楼经济开发区拆迁办一位负责人取得联系。他告

诉记者,目前确实在与液氨公司方面商谈拆迁一事。当记者询问土堆堵路一时,该负责人明确表示,“这事与我们无关”。

不过,随后记者又接到液氨公司蒋女士的反映,就在记者采访结束后不久,上午11点多,突然有一辆推土机开到现场,将土堆清理掉。“我们问驾驶员是哪边派来的,他什么都不说。到现在,我们也搞不清,这到底是谁堵的路,又到底是谁来清理掉的?”

文化名城保护规划通过省专家组论证

昨天,记者从常州市规划部门获悉,《常州历史文化名城保护规划(2013-2020)》通过省专家组论证,省住建厅以及来自苏州、扬州、南京等地的专家领导共同审议保护规划,并提出了宝贵意见。

常州自2001年被公布为省级历史文化名城后,及时编制了《常州市历史文化名城保护规划(2004-2020)》(以下简称“保护规划”),经省政府批复,有效指导了这一时期的常州名城保护工作。近年来由于常州行政区划调整、城市总体规划修编、名城保护要素增加、国家和省提出一系列名城保护新要求等因素,2012年起常州邀请清华大学张杰教授在全面评估常州历史文化资源保护的基础上,领衔组织编制“保护规划”(2013-2020)。

今年,常州组织相关部门对保护规划成果召开市级论证会,10月份又将“保护规划”报送省住建厅征求意见,进一步修改完善。12月11日,由省住建厅组织召开省专家组论证会。下一步,常州将按照本次论证会意见认真修改完善后,于近期报省人民政府审批,一旦省政府最终批准通过,该规划将生效。

马芸英 陆文杰

星级酒店圣诞晚宴开订,价格很“亲民”

离圣诞平安夜还有近半个月,常州的诸多商家和酒店都摆出“圣诞装”,原本这时候正是各大酒店“圣诞大餐”预订旺季,不过,记者昨日从常州多个星级酒店了解到,与往年动辄988元、1888元、2888元以上的圣诞大餐相比,今年酒店走起了亲民路线。

去年,常州数家五星级酒店的圣诞大餐,价位从988元/位至2888元/位不等。不过今年,圣诞晚宴脱下“奢华”外衣,走向“平民”化。例如,常州凯纳豪生大酒店的圣诞自助晚宴,成人价格只要588元,富都盛酒店为688元。而像一些三四星级酒店,甚至打出了398元的价格。还有不少餐饮商家,圣诞夜自助晚餐价格均价为200多元。

记者注意到,往年,各大星级酒店会推出大型宴会,价格均在千元以上,有的甚至高达5888元。但今年,除了少数星级酒店还保留了大型宴会模式,绝大多数酒店都取消了。而且,大型宴会的价格则

降低至999元-1999元不等。据销售人员介绍,销售情况与往年相比并不理想。

常州一五星级酒店营销人员表示,考虑到今年高端餐饮市场总体处于低迷状态,再加上圣诞节毕竟不是我国的传统节日,消费者的新鲜感也在逐渐减弱,产生了审美疲劳,这也是圣诞大餐市场疲软的原因之一,而星级酒店向大众化市场转型也是大势所趋。

葛小林

挪用单位76万元用于赌博和花天酒地 跳江不成,他自救上岸后投案自首

挪用单位资金数十万元用于赌博输掉后,张某又挪用一笔钱,四处逃亡,最后逃到四川欲跳江自杀,谁知会游泳的他本能地自救上岸,醒悟过来后投案自首。12月11日,新北法院开庭审理此案,张某犯挪用资金罪,被判处有期徒刑5年。

张某是金坛人,当兵5年,因表现好屡屡受奖。2005年退伍后,高中学历的他为提升自己,自考了大专、本科,2009年进入一家代理公司做会计,踏入白领阶层。

公司每天有大量资金进账,张某负责收钱、转账,接触现金的只

有他一人。看着每天的流水账,他动起了挪用的念头。2010年5月,他第一次将手伸向公司资金,挪用500元,很快用月底发的奖金还上。一次次没被发现,他的胆子越来越大,等到亏空几万元,他慌了。为迅速搞钱堵窟窿,他用后面收的钱填补前面的账目,大量挪用资金用于赌博。但屡赌屡输,最多一次输了10万元。

2012年10月,因挪用的数额实在太大,自知无法逃脱的他最后一次挪了20多万元后四处逃亡。逃亡伊始,他花天酒地的好日子过了一

阵,钱越来越越少,又担心被抓、思念亲人,逐渐落魄。

今年7月31日凌晨,张某逃到四川都江堰紫坪镇。回想起曾经的幸福生活,他懊恼万分,纵身跳江。在沉没的瞬间,会游泳的张某本能地自救,上岸后,他到当地派出所投案自首。逃亡1年时间不到,今年33岁的张某已是满头白发。

经审理查明,张某共挪用资金76.8万元,远超30万元的数额巨大标准。因肆意挥霍,除家人帮他退了3万元外,其余均无法追回。

辛苑 刘国庆

快讯

7家劳务派遣企业获经营许可

昨日记者从常州市人社局获悉,常州已有7家劳务派遣企业获经营许可。按照国家新规规定:“经营劳务派遣业务,应当向劳动行政部门依法申请行政许可;经许可的,依法办理相应的公司登记。未经许可,任何单位和个人不得经营劳务派遣业务。”日前,常州市有10余家劳务派遣公司向市人社局提交了《劳务派遣经营许可申请书》,按照有关要求,人社局对第一批申请的7家公司进行了严格的书面审查和现场核查。经审定,7家劳务派遣公司符合经营劳务派遣业务要求,依法取得了《劳务派遣经营许可证》。人社部门同时提醒,已经经营劳务派遣业务或人才派遣业务的公司,都应按照劳动合同法的规定办理劳务派遣经营许可,最迟应在2014年6月30日前取得劳务派遣经营许可证。

常人社 刘国庆

5本民俗文化丛书 昨天首发

常州市民俗文化研究又出新成果,由常州市民俗研究会组织、凤凰出版社出版的《常州民俗文化丛书》5本新书首发式昨天举行,常州市图书馆、各大专院校、部分社区的代表分别接受了新书捐赠。

据了解,去年以来,常州市民俗研究会已连续出版了16本民俗文化丛书,内容包括“民居民俗、桥梁民俗、饮食民俗、市井民俗、戏曲民俗、家谱祠堂民俗、宗教民俗、农耕民俗”等,这些著作不仅为研究机构、学者提供了翔实的历史资料,更让普通市民进一步熟悉了常州的过去和现在,被读者誉为展示在人们面前的“常州文字版清明上河图”。

昨天首发的是该丛书系列最新的5本,分别是《寻访青山镇》、《江南风俗图》、《中国家谱文化》、《胜西古村落》等。时立群 刘国庆

看风云

周日天公变脸

自从本周一冷空气来了之后,常州都是晴天。

今明两天,太阳公公依然灿烂,市民们要抓紧时间晒东西,预计周日开始,老天爷就要“变脸”了。

天气预报显示,常州今天多云到晴,东北风3-4级,早晨最低气温0-1℃,白天最高气温11-12℃。

明天阳光依旧灿烂,后天天气将会转为阴沉,而且预计下午到夜里,久违的小雨将要滋润大地,这对清新空气也有帮助,大家出门要记得带好雨具。

张敏

今明后三日天气

今天 多云到晴 0-12℃
明天 晴转多云 1-13℃
后天 阴转小雨 4-11℃